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 این فایل متعلق به کنکورسرا می باشد. هر گونه استفاده غیر مجاز از آن شرعا حرام  و غیر اخلاقی است.

...اگرچه نیت خوبی است زیستن   
! خوشا که دست به تصمیم بهتری بزنیماما   

 کنکورسرا 

می آموزش و پرورشخدازمون استآمرجع تخصصی قبولی آزمون فرهنگیان و   



 
 

 محل مهر آموزشگاه 

 نمونه سربرگ سؤالات امتحان داخلی
 

 (1فیزیک )نام درس: 

 ریاضی و فیزیک رشته :  دهمپایه :            نام و نام خانوادگی:

 طراح سوالات : دانیال کریمی ندارد         پاسخنامه نیاز: دارد 

   1401 / 03 /07:  تاریخ امتحان  صبح 11 ساعت شروع: دقیقه   90زمان امتحان :      14 تعداد سؤال:

 نمره سؤالات رديف

 * کلمه درست را از داخل پرانتز انتخاب کنید. 1

 برداری( نام دارد. -فقط با عدد و یکای مناسب بیان شود،کمیت )نرده ای الف( کمیتی که

 بیشینه( خواهد بود. -ب( اگر زاویه ی بین نیرو و جابجایی صفر باشد،کار نیرو )صفر

 فارنهایت( باهم برابر است. -)سلسیوس ج( تغییر دمای یک جسم در مقیاس های کلوین و

 فشار ثابت( صفر است. –تغییر انرژی درونی در یک فرآیند )دما ثابت د( 

 همرفتی( انجام می گیرد. -ه( انتقال گرما در مایعات و گازها از طریق )رسانش

 کاهش( دمای جوش یک مایع خواهد شد. -ی( افزایش فشار سبب )افزایش
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 نادرست بودن عبارات زیر را مشخص کنید.* درست یا  2

 آن بیشتر است. توانالف( هر چه یک دستگاه کار را سریع تر انجام دهد،

 تبادل انرژی بین دستگاه )گاز کامل( و محیط فقط از طریق انجام کار صورت می گیرد.ب( 

 ج( گرمای نهان تبخیر آب،با افزایش دمای آن کاهش می یابد.

 جسم حتما باعث افزایش دما می شود.د( گرما دادن به یک 

 ه( کار نیروی وزن به مسیر حرکت بستگی ندارد.

 علم ترمودینامیک رفتار ماده را بر حسب کمیت های ماکروسکوپیک توصیف می کند.ی( 
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 است.است.این دما ............... فارنهایت و ................. کلوین  C˚20( دمای هوای درون اتاقی الف 3

1 )293،68               2 )303،62                  3 )293،62                     4 )303،68 

 با افزایش دما،حجم آب ............... و چگالی آن ................ می یابد. C˚4تا  C˚0( در بازه ی دمایی ب

 کاهش-( افزایش4افزایش                       -کاهش( 3    کاهش            -( کاهش2      افزایش   -( افزایش1

 ( در کدام گزینه همه ی کمیت ها اصلی هستند؟ج

 ( جریان الکتریکی،زمان،مقدار ماده2                              ( دما،فشار،چگالی  1

 ( شتاب،زمان،نیرو4                     ،تندی           ( دما،انرژی3
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 اداره کل آموزش وپرورش استان کردستان

 بانه نمدیریت/ اداره آموزش وپرورش شهرستا

 دبیرستان نمونه دولتی زانست بانه   نام آموزشگاه:

 

 (2)ادامۀ سوالات در صفحۀ 



 

 به سوالات زیر پاسخ دهید. 4

  الف( در شکل روبرو با افزایش دما نوار دو فلزه به طرف پایین خم می شود:

 . ضریب انبساط طولی کدام فلز بیشتر است؟1

 . یک کاربرد برای این ویژگی فلزات بنویسید.2

 

 رود،اما یک کشتی فولادی چند تنی در آب فرو نمی رود؟ب( چرا یک قطعه فولاد به راحتی در آب فرو می 

 

 

 ج( چرا در رادیاتور خودروها از آب استفاده می شود؟

 

 

 د( چرا وقتی شیر آب را کمی باز می کنیم و آب به آرامی جریان

 می شود؟ تر می یابد،باریکه ی آب با نزدیک تر شدن به زمین،باریک 
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 اصل باشد. نیا یکه نشان دهنده  دیساده را مثال بزن ی دهیپد کیو  دیکن انیرا ب یاصل برنولالف(  5

 

 

 نمک اضافه می کنند؟د برای آب پز کردن تخم مرغ، به آب، کوه نوردان در ارتفاع های بلنچرا ب( 

 

 

 دارد؟قطر لولۀ آزمایش چه تاثیری بر ارتفاع جیوه  ج( در آزمایش توریچلی،
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𝑫𝟐در شکل زیر مایعی درون لوله در جریان است.اگر   6 = 3𝑫𝟏  ،باشد𝒗𝟏 چند متر بر ثانیه است؟ 
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 (3)ادامۀ سوالات در صفحۀ 

 



 

𝑭در شکل زیر نیروی  7 = 20 𝑵  بر جسمی بهه جهرمkg 2  اثهر کهرده و جسهم از حهال سهکون شهروع بهه

𝒇𝒌حرکت  مهی کنهد.اگر نیهروی اصهطکان بهین جسهم و سهطح  = 4 𝑵  باشهد،تندی جسهم پهز ازm4 

 می رسد؟ m/sجابجایی به چند 
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آب دریاچهه ای را بها تنهدی ثابهت تها  Lit 800مطابق شهکل در ههر دقیقهه  kW 5با توان ورودی  پمپ آبی 8

 بالا می برد.بازده این تلمبه چند درصد است؟ m 15ارتفاع 

{𝒈 = 10  ،𝝆آب = 1000 𝒌𝒈/𝒎𝟑} 
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ایجههاد شههده  2cm 3متههری آب دریاچههه ای در بدنههه ی یههک قههایق سههوراخی بههه مسههاحت  2در عمههق  9

 است.برای جلوگیری از نفوذ آب به درون قایق چه نیرویی بر سطح سوراخ باید اعمال گردد؟

{𝝆آب = 𝟏𝟎𝟎𝟎 
𝒌𝒈

𝒎𝟑 ،g=10} 
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 C˚190است.اگر دمای مجموعه را به  C˚10از مایعی در دمای  3cm300حجم نیم لیتر حاوی  به  ظرفی فلزی 10

 برسانیم،چه حجمی از ظرف خالی می ماند؟

{𝜷مایع = 𝟏𝟎−𝟑  
𝟏

𝑲
   ،𝜶ظرف = 𝟐 × 𝟏𝟎−𝟓  

𝟏

𝑲
} 
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 (4)ادامۀ سوالات در صفحۀ 



 

 

 چند ژول است؟ C˚100به بخار  C˚0یخ  kg 2گرمای لازم برای تبدیل  11

}
𝒌𝒋

𝒌𝒈
330=FL  و  𝒌𝒋

𝒌𝒈
2300=VL  و  𝒋

𝒌𝒈.𝑲
4200c=اب{  

 

 

 وات انجام شود چند ثانیه طول می کشد؟ 1000اگر این کار با یک گرمکن الکتریکی با توان 
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 مخلوط کنیم تا تمام بخار به آب تبدیل شود؟ 100 ℃گرم بخار آب  10را با  20 ℃حداقل چند گرم آب  12

{𝑳𝒗 = 2250 
𝒌𝒋

𝒌𝒈
  ،𝒄آب = 4200 

𝒋

𝒌𝒈 ℃
} 
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 الف( چرا هوای یک اتاق می تواند برای یک لیوان چای منبع گرما باشد؟  13

 

، کار روی محیط انجام دهد j 300گرما از محیط بگیرد و  j 250دستگاه در یک فرآیند ترمودینامیکی اگر ب( 

 تغییرات انرژی درونی گاز چند ژول خواهد بود؟
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 C˚27است.اگر در فشار ثابت دما را به  3cm200دارای حجمی برابر  C˚127الف( گاز آرمانی در دمای  14

 خواهد شد؟ لیتربرسانیم،حجم گاز چند 

 

 

 چند متر مکعب حجم دارد؟ 127℃و دمای   𝑷𝒂 104گاز کامل در فشار  mol 50ب( 

{𝑹 = 8 
𝒋

𝒎𝒐𝒍 𝑲
} 

 

1 
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 نمره با عدد و حروف:                             اشید ...                 سربلند و سلامت ب



 

 

 

 

افزایشساسیوس بیشینه

a

 کشتی فولادی وقتی در آب قرار می گیرد،حجم بسیار زیادی از آب را بالا می برد و نیروی شناوری زیادی به آن وارد ب( 

 می شود)طبق اصل ارشمیدس( که بیشتر از وزن کشتی است.

 

بالاست و می تواند گرمای زیادی را انتقال دهد بدون اینکه دمایش تغییر کند.ج( ظرفیت گرمایی آب 

𝑨با نزدیک شدن باریکه آب به زمین تندی آن افزایش می یابد و با توجه به معادله پیوستگی ) ∝
𝟏

𝑽
( با افزایش تندی،سطح 

مقطع کاهش می یابد.

 نمره( 5/0اصل با افزایش تندی یک شاره فشار ناشی از آن کاهش می یابد.)مطابق این الف( 

(5/0دمیدن بالای یک صفحه کاغذ فشار هوای بالای آن را کاهش می دهد و کاغذ به سمت بالا حرکت می کند.)

 (5/0.افزودن ناخالصی باعث بالا بردن دمای جوش می شود.) با افزایش ارتفاع،فشار هوا کاهش و نقطۀ جوش کاهش می یابد

 

 (75/0ارتفاع است.)ج( تاثیری ندارد چون فشار مایعات تابع 

 

𝑨𝟏𝒗𝟏 = 𝑨𝟐𝒗𝟐       =>  𝝅𝑹𝟏
𝟐𝒗𝟏 = 𝝅(𝟑𝑹𝟏)𝟐 × 𝟑       =>  𝒗𝟏 = 𝟗 × 𝟑 = 𝟐𝟕 𝒎/𝒔 

𝑾𝒕 = ∆𝑲      => 𝑭𝒅 𝐜𝐨𝐬 + 𝒇𝒅 𝐜𝐨𝐬 = 𝒎𝒗𝟐
𝟐         => ( = × 𝒗𝟐

𝟐 

 

=> 𝒗𝟐
𝟐 = = =>  𝒗𝟐 =  𝒎/𝒔 

 

 

 
𝝆 =

𝒎

𝑽
  => =

𝒎
  => 𝒎 =  𝒌𝒈 

 

𝑹𝒂 =

𝒎𝒈𝒉
𝒕

𝑷
= = × =  % 

 
 

𝑷 =
𝑭

𝑨
   => 𝝆𝒈𝒉 =

𝑭

𝑨
    => =

𝑭
    => 𝑭 = =  𝑵 

 

زانستمدرسه  ریاضیفیزیک دهم  دومکلید سوالات امتحان نوبت   

دبیر: دانیال کریمی                                    1401 خرداد  



 ∆𝑽مایع = 𝑽𝟏𝜷∆𝜽 = 300×10-3 × 180 = 54 𝒄𝒎3 

 
∆𝑽 = 𝑽𝟏  𝜶∆𝜽 = × =  𝒄𝒎  

 

𝑽  = (𝟐𝟎𝟎 + 𝟓/𝟒) − 𝟓𝟒 = 𝟏𝟓𝟏/𝟒 𝒄𝒎𝟑 

 
 𝑸 = 𝒎𝑳𝑭 + 𝒎𝒄∆𝜽 + 𝒎𝑳𝑽 = [( ) + ( × ) + ( × )] =  𝒋 

 

𝑷 =
𝑸

𝒕
    => =

𝒕
     => 𝒕 =  𝒔 

 
  

 
 

𝒎𝒄∆𝜽 + 𝒎′𝑳𝑽 = 𝟎       => 𝒎 × =            => 𝒎 = =  𝒈 

 

 

 الف( چون هوای اتاق می تواند با لیوان چای تبادل گرما داشته باشد بدون آنکه دمای خودش تغییر چندانی داشته باشد. 

 

𝑼∆ب(  = 𝑸 + 𝑾 = (+250(+)-300( = -50  𝒋 

 

 

𝑽𝟐الف(  

𝑻𝟐
=

𝑽𝟏

𝑻𝟏
     =>  

𝑽𝟐

27+273
=

200

127+273
      => 𝑽𝟐 = 150 𝒄𝒎3×10-3𝑳𝒊𝒕 

 

𝑷𝑽ب(  = 𝒏𝑹𝑻     =>  104 × 𝑽 = 50×8×)127+273(      => 𝑽 =
400×400

104 = 16 𝒎𝟑   
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